

ZMLUVA O DIELO

uzatvorená podľa § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov
(ďalej len „Obchodný zákonník“)

Evidenčné číslo Zmluvy o dielo Zhotoviteľa č. **Z23-013-0025**

1. Objednávateľ:

Obchodné meno:	Mesto Skalica
So sídlom:	Nám. Slobody 145/10, 909 01 Skalica
IČO:	00 309 982
DIČ:	20 21 093 899
Konajúca prostredníctvom:	Ing. Anna Mierna, primátorka
Registrácia:	OR Okresného súdu Trnava, Odd.: Pšn, vložka č. 57/T
Zástupca Objednávateľa oprávnený rokovať vo veciach technických:	Ing. Jozef Hlavatý, vedúci odd. strateg. rozvoja, výstavby a ŽP
Bankové spojenie:	VUB, a.s. Bratislava
IBAN:	SK79 0200 0000 0000 2012 4182
SWIFT:	SUBASKBX
Telefón:	034 / 6903218

(ďalej aj ako „Objednávateľ“)

2. Zhotoviteľ:

Obchodné meno:	Swietelsky-Slovakia spol. s r.o.
So sídlom:	Mokrán záhon 4, 821 04 Bratislava
IČO:	00 896 225
DIČ:	20 20 294 144
IČ DPH:	SK20 20 294 144
Konajúca prostredníctvom:	Ing. Jiří Kozel, konateľ Vladimír Lesovský, konateľ
Splnomocnení k podpisovaniu za spoločnosť:	Ing. Juraj Marko, riaditeľ oblasti Juh Ing. Tomáš Komárek, vedúci výroby
Právna forma:	Sro
Registrácia:	OR Okresného súdu BA I., odd.: Sro, vložka 307/B
Zástupca Zhotoviteľa oprávnený rokovať vo veciach technických:	Ing. Juraj Marko, Ing. Tomáš Komárek
Zástupca Zhotoviteľa oprávnený rokovať vo veciach zmluvných:	Ing. Juraj Marko, Ing. Tomáš Komárek
Bankové spojenie:	Tatra banka, a.s.
IBAN:	SK58 1100 0000 0026 2304 3487
SWIFT:	TATRSKBX
Telefón:	+421 2 4564 3404

(ďalej aj ako „Zhotoviteľ“)

Vyššie uvedené subjekty označované aj ako „Objednávateľ“ a „Zhotoviteľ“, spoločne potom ako „Zmluvné strany“, uzatvárajú nižšie uvedeného dňa, mesiaca, roka nasledovnú Zmluvu o dielo (ďalej len „Zmluva“)

Článok I. Predmet Zmluvy

1. Na základe tejto Zmluvy sa Zhotoviteľ zaväzuje vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť zhotoviť pre Objednávateľa dielo:

„Oprava chodníka Dr. Clementisa“

(ďalej len „**Dielo**“) v termínoch, rozsahu a za podmienok dohodnutých v tejto Zmluve, v súlade s platnými zákonnými a technickými požiadavkami na zhotovenie Diela.

2. Objednávateľ sa zaväzuje zhotovené Dielo prevziať a zaplatiť Cenu diela vo výške, spôsobom a za podmienok uvedených v tejto Zmluve. Objednávateľ je povinný prevziať Dielo aj pred termínom uvedeným v Zmluve v prípade, ak ho Zhotoviteľ vyzve na prevzatie Diela.
3. Dielo je definované podkladmi zo zverejnenej súťaže, ako situácia a výkaz výmer zo dňa 20.7.2022, vypracovanej projektantom Ing. Michalom Učnikom, so sídlom Psíky 3153/6, 90901 Skalica (ďalej len „**Podklady**“), ktoré Objednávateľ odovzdal Zhotoviteľovi pri uzatvorení tejto Zmluvy a ktoré tvoria Prílohu č. 1 tejto Zmluvy.

Článok II. Doba a miesto plnenia

1. Zhotoviteľ sa zaväzuje zhotoviť Dielo v termínoch uvedených nižšie:
 - a) odovzdanie a prevzatie staveniska: do 3 prac. dní od doručenia výzvy na prevzatie staveniska od objednávateľa
 - b) začatie zhotovovania Diela: deň nasledujúci po dni prevzatia staveniska
 - c) dokončenie Diela a odovzdanie Diela Objednávateľovi: do 10 týždňov od začatia zhotovovania
2. Miestom plnenia záväzku Zhotoviteľa vykonať Dielo je sídlisko Dr. Clementisa v Skalici.

Článok III. Cena diela a platobné podmienky

1. Cena diela je stanovená na základe Cenovej ponuky Zhotoviteľa zo dňa 02.08.2022, ktorá je nedielnou súčasťou tejto Zmluvy ako Príloha č. 2 (ďalej len „**Cenová ponuka Zhotoviteľa**“) v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov vo výške:

188 374,67 € bez DPH

(slovom: jednoososemdesiatosemtristosedemdesiatštyri € 67 centov bez DPH)

(ďalej len „**Cena diela**“).

K Cene diela Zhotoviteľ účtuje daň z pridanej hodnoty podľa právnych predpisov platných a účinných v dobe uskutočnenia zdaniteľného plnenia.

2. V priebehu zhotovovania Diela je Zhotoviteľ oprávnený vystavovať čiastkové mesačné faktúry s čiastkami zodpovedajúcimi rozsahu skutočne vykonaných plnení, ktoré pre Objednávateľa vykonal v predchádzajúcom kalendárnom mesiaci. Podkladom pre vystavenie čiastkovej mesačnej faktúry je súpis prác prerokovaný s Objednávateľom. Pokiaľ sa Objednávateľ nevyjadrí k súpisu prác do 3 pracovných dní od jeho predloženia, má sa za to, že je Objednávateľom odsúhlasený.
3. Faktúry sú splatné v lehote 30 (tridsať) **kalendárnych dní** odo dňa doručenia vystavenej faktúry Objednávateľovi. Faktúra sa považuje za uhradenú dňom pripísania peňažných prostriedkov na účet Zhotoviteľa.

Článok V. Podmienky zhotovenia Diela, zmeny Diela a vlastnícke právo

1. V prípade ak dôjde k prerušeniu alebo zastaveniu prác Objednávateľom z dôvodov, za ktoré nezodpovedá Zhotoviteľ, je Zhotoviteľ oprávnený zastaviť práce a požadovať úhradu nákladov, ktoré mu vznikli z dôvodu nemožnosti pokračovať vo vykonávaní prác na Diele. V prípade ak takého prerušenie alebo zastavenie prác presiahne viac ako 30 dní, sú obe zmluvné strany oprávnené odstúpiť od Zmluvy.
2. Objednávateľ sa zaväzuje po celú dobu zhotovovania Diela Zhotoviteľom zabezpečiť pre Zhotoviteľa bezplatný a ničím nerušený prístup na Stavenisko.
3. Objednávateľ sa zaväzuje po celú dobu zhotovovania Diela Zhotoviteľom zabezpečiť pre Zhotoviteľa potrebnú súčinnosť pre splnenie záväzku Zhotoviteľa podľa tejto Zmluvy.
4. Všetky zmeny technického riešenia voči odsúhlasenej Projektovej dokumentácii je možné realizovať až po posúdení a odsúhlasení projektantom Objednávateľa a samotným Objednávateľom. Do času vydania tohto odsúhlasenia sa Zhotoviteľ nedostáva do omeškania s realizáciou Diela.
5. V prípade vzniku akejkoľvek udalosti a/alebo prekážky, o ktorej sa Zhotoviteľ dozvie a za ktorú nezodpovedá a ktorá bráni alebo sťažuje vykonanie Diela, najmä tú, ktorej dôsledkom bude alebo môže byť omeškanie so zhotovením Diela podľa tejto Zmluvy, je povinný oznámiť Objednávateľovi bez zbytočného odkladu. O dobu takýchto udalostí a/alebo prekážok sa posúvajú termíny uvedené v článku III. tejto Zmluvy. Posunutím termínov sú obe Zmluvné strany povinné aktualizovať harmonogram, ktorý sa stane následne záväzným pre obe Zmluvné strany.
6. Zhotoviteľ bude viesť stavebný denník. Do stavebného denníka bude zapisovať všetky dôležité okolnosti týkajúce sa vykonania Diela. Stavebný denník bude predkladať k dennému podpisu zástupcom Objednávateľa na Stavbe. V prípade ak sa Objednávateľ nevyjadrí k zápisu v stavebnom denníku do 3 (troch) pracovných dní, považuje sa táto nečinnosť za udelenie súhlasu zo strany Objednávateľa.
7. Zmluvné strany sa dohodli, že akékoľvek zmeny Diela, vrátane rozšírenia či zníženia rozsahu predmetu plnenia (predmetu Zmluvy), ako i v prípade zmien Diela počas jeho realizácie z podnetu Objednávateľa alebo Zhotoviteľa, hlavne titulom zmeny Projektovej dokumentácie, si Zmluvné strany dohodnú najskôr písomné podmienky tejto zmeny Diela, hlavne rozsah, vplyv na Cenu diela alebo Časový harmonogram, a až po dosiahnutí písomnej dohody o zmene pristúpi Zhotoviteľ k jej realizácii v súlade s podmienkami tejto Zmluvy. Písomná dohoda o podmienkach tejto zmeny bude spísaná prostredníctvom zmenového listu, ktorý sa následne stane podkladom pre spísanie dodatku k Zmluve. V prípade, ak sa niektorý zo zmenových listov nestane súčasťou dodatku k Zmluve, bude tento zmenový list predstavovať samostatný dodatok k Zmluve.
8. Objednávateľ bol oboznámený s tým, že zmenové listy je za Zhotoviteľa oprávnený podpisovať Ing. Tomáš Komárek. Zhotoviteľ bol oboznámený s tým, že zmenové listy je za Objednávateľa oprávnený podpisovať Ing. Jozef Hlavatý. Oznámenie o zmene tejto osoby sú si povinné Zmluvné strany oznámiť vo forme písomného oznámenia zaslaného doporučene na adresu druhej Zmluvnej strany. Zmena osôb oznámená v zmysle predchádzajúcej vety nadobúda účinnosť nasledujúci deň po dni doručenia tohto oznámenia.
9. Zhotoviteľ je oprávnený prerušiť zhotovovanie Diela v prípade Vyššej moci a to na dobu nevyhnutnú, rovnako v prípade ak je Objednávateľ v omeškaní so zaplatením Ceny diela o viac ako 15 dní po doručení výzvy Zhotoviteľa na zaplatenie Ceny diela, s ktorou je Objednávateľ v omeškaní a to do doby zaplatenia Ceny diela, s ktorou bol Objednávateľ v omeškaní pre ktorej neuhradenie došlo k prerušeniu zhotovovania Diela a rovnako v prípade prekážok na strane Objednávateľa spôsobujúcich nemožnosť alebo obmedzenie zhotovenia Diela podstatným spôsobom majúce vplyv na termín zhotovenia Diela, najmä neodôvodnené neposkytnutie súčinnosti pri odsúhlasovaní súpisu prác, pri omeškaní s plnením ďalších povinností Objednávateľa alebo pri omeškaní s neodôvodneným poskytnutím iných súčinností vyplývajúcich mu z tejto Zmluvy,

10. Užívanie Diela pred odovzdaním a prevzatím Diela vyžaduje písomný súhlas Zhotoviteľa. Iní účastníci výstavby môžu uskutočňovať plnenie na Diele len ak s tým Zhotoviteľ písomne súhlasí. Objednávateľ pritom vyrozumie Zhotoviteľa aspoň záznamom v stavebnom denníku o začiatku predpokladanej doby uskutočňovania týchto plnení a nesie nebezpečenstvo škody na Diele a zodpovedá Zhotoviteľovi za škodu spôsobenú uskutočňovaním týchto plnení na Diele.
11. Za okolnosti, v ktorých dôsledku nie je možné vykonať Dielo alebo jeho časť v dohodnutej lehote, sa považujú najmä pokles vonkajšej teploty pod hranicu, pod ktorou technické normy alebo technologické postupy neumožňujú uskutočňovanie príslušných prác, alebo vznik klimatických javov, ktoré znemožnia uskutočňovanie Diela podľa stanovených technologických postupov (prudké dažde, víchrice, pokles priemernej dennej vonkajšej teploty pod 7 ° C. Pod priemernou dennou teplotou sa rozumie priemer teplôt nameraných o 7.00 hod a 9.00 hod na stanici SHMÚ nachádzajúcej sa najbližšie k Stavenisku, ak rýchlosť vetra presiahne hranicu 10,8 m/s, a to po dobu dlhšiu ako 4 hodiny denne. Pri určení rýchlosti vetra sa vychádza z merania na stanici SHMÚ nachádzajúcej sa najbližšie k Stavenisku; a pod.) pokiaľ ich Zhotoviteľ Objednávateľovi oznámil aspoň záznamom v stavebnom denníku, ďalej objavenie predmetu historickej, umeleckej, vedeckej alebo inej podstatnej hodnoty, ktoré podľa príslušných právnych predpisov vyžaduje vykonanie prieskumu na Stavenisku alebo zastavenie alebo prerušenie uskutočňovania Diela na základe rozhodnutia alebo iného opatrenia orgánu verejnej moci, pokiaľ k vydaniu takéhoto rozhodnutia alebo opatrenia nedošlo v dôsledku porušenia povinností Zhotoviteľom.
12. Lehota na vykonanie Diela alebo jeho časti sa predlžuje o dobu, počas ktorej trvali okolnosti, v ktorých dôsledku nie je možné Dielo alebo je časť vykonať v dohodnutej lehote. Ak by však v dôsledku predĺženia lehoty na vykonanie Diela alebo jeho časti pripadlo uskutočňovanie niektorých plnení na vhodnejšie alebo menej vhodné obdobie, pri predĺžení lehoty na vykonanie diela alebo jeho časti sa k tomu prihliadne. Zhotoviteľ sa vždy zaväzuje vykonať Dielo v čo najkratšej dobe.

Článok VI.

Odovzdanie a prevzatie Diela

1. Objednávateľ sa zaväzuje prevziať od Zhotoviteľa Dielo vykonané bez väd, ktoré by samé o sebe alebo v spojení s inými bránili užívaniu Diela alebo ho podstatne sťažovali, a to formou písomného Zápisu o odovzdaní a prevzatí Diela (podľa vzoru uvedeného v Prílohe č. 5 tejto Zmluvy). Žiadna zo strán nie je oprávnená bezdôvodne odmietnuť podpísať Zápis o odovzdaní a prevzatí Diela. V prípade bezdôvodného odmietnutia podpisu Zápisu o odovzdaní a prevzatí Diela bez uvedenia riadneho odôvodnenia sa považuje Dielo za odovzdané v deň predloženia Zápisu o odovzdaní a prevzatí Diela na podpis.
2. Zápis o odovzdaní a prevzatí Diela bude obsahovať najmä: označenie Zmluvných strán, označenie Diela, základné údaje o odovzdávanom Diele a popis Diela, súpis vykonaných prác a dodávok podľa Zmluvy potvrdený Objednávateľom, súpis prípadných zistených väd a nedorobkov, ktoré by samé o sebe alebo v spojení s inými bránili užívaniu Diela alebo ho podstatne sťažovali, opatrenia a lehoty na odstránenie zistených väd a nedorobkov, vyjadrenie Objednávateľa ohľadne prevzatia Diela, súpis príloh, dátum a podpisy Zmluvných strán. Ak Objednávateľ uplatnil nárok na odstránenie drobných väd a/alebo nedorobkov, tak Zhotoviteľ je povinný tieto drobné vady a/alebo nedorobky odstrániť v lehote najneskôr do 15 (pätnástich) kalendárnych dní od podpisu Zápisu o odovzdaní a prevzatí Diela, ak je to vzhľadom na reklamovú vadu možné a ak sa Zmluvné strany nedohodnú inak. Návrh Zápisu o odovzdaní a prevzatí Diela vypracuje po dohode jedna zo Zmluvných strán.

Článok VII.

Oprávnené osoby

1. Určeným zástupcom Objednávateľa pri zhotovovaní Diela je:
Ing. Jozef Hlavatý
2. Určeným zástupcom Zhotoviteľa pri zhotovovaní Diela je:
Ing. Jozef Šottník

3. Oznámenie o prípadnej zmene týchto osôb sú si povinné Zmluvné strany oznámiť vo forme písomného oznámenia zaslaného doporučené na adresu druhej Zmluvnej strany. Zmena osôb oznámená v zmysle predchádzajúcej vety nadobúda účinnosť nasledujúci deň po dni doručenia tohto oznámenia.

Článok VIII. Zmluvné pokuty

1. Zhotoviteľ sa zaväzuje na výzvu Objednávateľa zaplatiť zmluvnú pokutu za omeškanie s termínom dokončenia Diela a odovzdania Diela vo výške 0,05% z Ceny diela bez DPH za každý deň omeškania v prípade, ak také omeškanie sám zaviniť.
2. Zhotoviteľ sa zaväzuje na výzvu Objednávateľa zaplatiť zmluvnú pokutu za omeškanie s odstraňovaním väd Diela vo výške 10 EUR za každý aj začatý deň omeškania v prípade, ak také omeškanie zaviniť sám zaviniť.
3. Objednávateľ sa zaväzuje na výzvu Zhotoviteľa zaplatiť zmluvnú pokutu za omeškanie s termínom uhradenia faktúry vo výške 0,05% z Ceny diela bez DPH za každý deň omeškania.
4. Splatnosť faktúr, ktorých predmetom je úhrada zmluvnej pokuty uloženej niektorej zo Zmluvných strán je splatná v lehote 14 kalendárnych dní odo dňa jej doručenia na adresu sídla Zmluvnej strany.

Článok IX. Zodpovednosť za vady

1. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že Dielo bude mať vlastnosti stanovené touto Zmluvou, príslušnými právnymi predpismi, technickými normami. Ak nie je možné niektoré vlastnosti Diela stanoviť, zaväzuje sa Zhotoviteľ, že Dielo bude mať vlastnosti obvyklé. Zhotoviteľ poskytuje záruku a zaväzuje sa, že Dielo bude mať všetky dohodnuté alebo obvyklé vlastnosti po dobu 60 mesiacov od odovzdania a prevzatia Diela Objednávateľa, s výnimkou výrobkov a zariadení, pre ktoré výrobca uvádza inú záručnú dobu. V tomto prípade sa záručná doba rovná záručnej dobe poskytovanej výrobcom.
2. Objednávateľ sa zaväzuje, že prípadnú reklamáciu vady Diela uplatní bezodkladne po jej zistení a doručí túto písomnú reklamáciu na adresu Swietelsky-Slovakia spol. s r.o., Mokrán záhon 4, 821 04 Bratislava a rovnako na emailovú adresu office-juh@swietelsky.sk V reklamacii Objednávateľ popíše ako sa táto vada prejavuje. Objednávateľ je povinný umožniť Zhotoviteľovi prístup k Dielu v rozsahu potrebnom pre odstránenie vady Diela. Zhotoviteľ je povinný začať reklamačné konanie na reklamovanú vadu Diela v primeranej lehote, najneskôr v lehote 7 (siedmich) kalendárnych dní od písomného uplatnenia vady Diela zo strany Objednávateľa. V prípade, ak sa ukáže, že s opravou vady Diela by boli spojené neprímerané náklady, má Objednávateľ právo namiesto práva na odstránenie vady Diela právo na primeranú zľavu z Ceny diela.

Článok X. Odstúpenie od Zmluvy

1. Obe Zmluvné strany sú oprávnené odstúpiť od Zmluvy, okrem zákonných dôvodov, aj v prípadoch, ak:
 - a) Objednávateľ neodovzdá stavenisko včas, ani v dodatočne poskytnutej lehote
 - b) Objednávateľ je v omeškaní s úhradou faktúr po lehote splatnosti viac ako 20 kalendárnych dní
 - c) Zhotoviteľ je aj po uplynutí dodatočnej lehoty stanovenej v písomnom upozornení v omeškaní s realizáciou diela o viac ako 30 kalendárnych dní
 - d) Zhotoviteľ nie je schopný plniť túto Zmluvu alebo Zhotoviteľ oznámil Objednávateľovi, že nesplní svoje povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy;
 - e) Zhotoviteľ sa dostane do likvidácie

2. Odstúpenie od Zmluvy musí mať písomnú formu a musí byť doručené druhej Zmluvnej strane, pričom účinky odstúpenia nastanú v deň doručenia písomného odstúpenia druhej Zmluvnej strane. Dôsledky odstúpenia od Zmluvy sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, pričom právo na náhradu škody zostáva nedotknuté. V takom prípade Zmluva zaniká dňom nasledujúcim po dni doručenia písomného oznámenia o odstúpení od Zmluvy druhej Zmluvnej strane. Zmluvné strany vykonajú v dohodnutom termíne, najneskôr do 15 (pätnásť) kalendárnych dní odo dňa doručenia písomného oznámenia o odstúpení od Zmluvy, inventarizáciu a na jej základe sa uskutoční vyrovnanie pohľadávok oboch Zmluvných strán.

Článok XI. Doručovanie

1. Za adresu pre doručovanie písomnosti sa považuje adresa uvedená v tejto Zmluve alebo adresa, ktorú Zmluvná strana po uzatvorení Zmluvy písomne oznámi druhej Zmluvnej strane.
2. Ak adresát odmietne prijatie písomnosti doručovanej osobne alebo jej doručenie inak úmyselne znemožní alebo ak držiteľ poštovej licencie písomnosť zaslanú na adresu druhej Zmluvnej strane vráti odosielateľovi z akéhokoľvek dôvodu ako nedoručenú, nastanú účinky právneho úkonu, ktorý je obsahom zásielky, okamžikom, kedy adresát prijatie písomnosti odmietne alebo jej doručenie inak úmyselne znemožní, alebo dňom, kedy držiteľ poštovej licencie nedoručenú písomnosť vráti odosielateľovi. To neplatí, pokiaľ by takéto stanovenie účinnosti právneho úkonu bolo v rozpore s právnymi predpismi.

Článok XII. Záverečné ustanovenia

1. Ak je alebo sa stane niektoré ustanovenie tejto Zmluvy neplatné alebo neúčinné, nedotýka sa to ostatných ustanovení tejto Zmluvy, ktoré zostávajú platné a účinné. Zmluvné strany sa v tomto prípade zaväzujú dohodou nahradiť ustanovenia neplatné alebo neúčinné ustanoveniami platnými a účinnými, ktoré najlepšie zodpovedajú zamýšľanému ekonomickému účelu ustanovení neplatných alebo neúčinných. Do tej doby platí úprava príslušných právnych predpisov.
2. Túto Zmluvu je možné meniť alebo zrušiť len písomne vo forme číslovaných dodatkov, podpísaných oprávnenými zástupcami oboch Zmluvných strán na jednej listine, ak nevyplýva z jej ustanovení nič iné.
3. Zmluvné strany sú oprávnené postúpiť práva a povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy len so súhlasom druhej Zmluvnej strany.
4. Zmluvné strany sa dohodli, že záväzkový právny vzťah založený touto Zmluvou sa riadi Obchodným zákonníkom. Rozhodné právo je právo slovenské. Prípadné spory, ktoré sa nepodarí vyriešiť dohodou Zmluvných strán bude rozhodovať vecne a miestne príslušný súd v zmysle zákona č. 160/2015 Z.z. Civilný sporový poriadok.
5. Táto Zmluva je platná dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami oboch Zmluvných strán a účinná dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia na webe mesta Skalica a Centrálnom registri zmlúv. Táto Zmluva je vyhotovená v slovenskom jazyku v 3 (troch) rovnopisoch, pričom Objednávateľ obdrží 2 (dva) a Zhotoviteľ 1 (jeden) rovnopis po jej podpise.
6. Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú nasledujúce Prílohy:
 - a) Príloha č. 1: Podklady
 - b) Príloha č. 2: Cenová ponuka Zhotoviteľa zo dňa 02.08.2022

V prípade rozporu tejto Zmluvy s obsahom jej Príloh má vždy prednosť táto Zmluva. V prípade rozporu medzi Prílohami má prednosť Príloha s nižším poradovým číslom, pričom v takomto prípade Zhotoviteľ písomne upozorní Objednávateľa na tento rozpor.

7. Zmluvné strany vyhlasujú, že sa s obsahom tejto Zmluvy zoznámili a že s ňou súhlasia.

V Skalici, dňa

V Bratislave, dňa

Za Objednávateľa

Za Zhotoviteľa

.....
Ing. Anna Mierna
primátorka

.....
Ing. Juraj Marko
riaditeľ oblasti Juh

.....
Ing. Tomáš Komárek
vedúci výroby

REKAPITULÁCIA STAVBY

Kód: 034-22
Stavba: Oprava chodníka Dr. Clementisa

JKSO:
Miesto: Skalica

Objednávateľ:
Mesto Skalica

Zhotoviteľ:
Vyplň údaj

Projektant:

Spracovateľ:
Ing. Učník Michal

Poznámka:

KS:
Dátum: 17. 5. 2022

IČO: 00309982
IČ DPH: 2021093899

IČO: Vyplň údaj
IČ DPH: Vyplň údaj

IČO:
IČ DPH:

IČO:
IČ DPH:

Cena bez DPH				0,00
---------------------	--	--	--	-------------

	Sadzba dane	Základ dane	Výška dane
DPH základná	20,00%	0,00	0,00
DPH znížená	20,00%	0,00	0,00

Cena s DPH	v	EUR	0,00
-------------------	----------	------------	-------------

Projektant	Spracovateľ
-------------------	--------------------

Dátum a podpis:	Pečiatka	Dátum a podpis:	Pečiatka
-----------------	----------	-----------------	----------

Objednávateľ	Zhotoviteľ
---------------------	-------------------

Dátum a podpis:	Pečiatka	Dátum a podpis:	Pečiatka
-----------------	----------	-----------------	----------

REKAPITULÁCIA OBJEKTOV STAVBY

Kód: 034-22

Stavba: Oprava chodníka Dr. Clementisa

Miesto: **Skalica**

Dátum: 17. 5. 2022

Objednávateľ: Mesto Skalica

Projektant:

Zhotoviteľ:

Spracovateľ:

Ing. Učník Michal

Kód	Popis	Cena bez DPH [EUR]	Cena s DPH [EUR]
Náklady z rozpočtov		0,00	0,00
034-22	Oprava chodníka Dr. Clementisa	0,00	0,00

KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba:

Oprava chodníka Dr. Clementisa

JKSO:

Miesto: Skalica

Objednávateľ:

Mesto Skalica

Zhotoviteľ:

Vyplň údaj

Projektant:

Spracovateľ:

Ing. Učník Michal

Poznámka:

KS:

Dátum: 17. 5. 2022

IČO:

00309982

IČ DPH:

2021093899

IČO:

Vyplň údaj

IČ DPH:

Vyplň údaj

IČO:

IČ DPH:

IČO:

IČ DPH:

Cena bez DPH

0,00

	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	20,00%	0,00
znižovaná	0,00	20,00%	0,00

Cena s DPH

v EUR

0,00

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba:

Oprava chodníka Dr. Clementisa

Miesto: Skalica

Dátum: 17. 5. 2022

Objednávateľ: Mesto Skalica

Projektant:

Zhotoviteľ: Vyplň údaj

Spracovateľ: Ing. Učník Michal

Kód dielu - Popis

Cena celkom [EUR]

Náklady z rozpočtu

0,00

D1 - PRÁCE A DODÁVKY HSV

0,00

1 - Zemné práce

0,00

2 - ZÁKLADY

0,00

5 - Komunikácie

0,00

8 - RÚROVÉ VEDENIA

0,00

9 - Ostatné konštrukcie a práce-búranie

0,00

D2 - PRÁCE A DODÁVKY PSV

0,00

767 - Konštrukcie doplnk. kovové stavebné

0,00

ROZPOČET

Stavba:

Oprava chodníka Dr. Clementisa

Miesto: Skalica
 Objednávateľ: Mesto Skalica
 Zhotoviteľ: Vyplň údaj

Dátum: 17. 5. 2022
 Projektant:
 Spracovateľ: Ing. Učník Michal

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

Náklady z rozpočtu

							0,00
D	D1	PRÁCE A DODÁVKY HSV					0,00
D	1	Zemné práce					0,00
1	K	113106121.S	Rozoberanie dlažby, z betónových alebo kamenin. dlaždíc, dosiek alebo tvaroviek, -0,13800t	m2	122,020		0,00
		vv	122,02		122,020		
2	K	113107111.S	Odstránenie krytu v ploche do 200 m2 z kameniva ťaženého, hr. do 100 mm, -0,16000t	m2	6,480		0,00
		vv	6,48		6,480		
3	K	113107112.S	Odstránenie krytu v ploche do 200 m2 z kameniva ťaženého, hr.100 do 200 mm, -0,24000t	m2	44,310		0,00
		vv	44,31		44,310		
4	K	113107241	Odstránenie podkladov alebo krytov živičných hr. do 50 mm	m2	3 736,580		0,00
		vv	3608+8,41+75,86+44,31		3 736,580		
5	K	113202111	Vytrhanie krajníkov alebo obrubníkov stojatých	m	2 053,450		0,00
		vv	1844,25+15,17+11,69+112,34+70		2 053,450		
6	K	113107131.S	Odstránenie krytu v ploche do 200 m2 z betónu prostého, hr. vrstvy do 150 mm, -0,22500t	m2	135,060		0,00
		vv	6,48+8,41+44,31+75,86		135,060		
7	K	122201101	Odkopávky a prekopávky nezapaž. v horn. tr. 3 do 100 m3	m3	71,144		0,00
		vv	"obrubníky"2233,16*0,3*0,1		66,995		
		vv	11,55*0,25+8,41*0,15		4,149		
		vv	Súčet		71,144		
8	K	162501102.S	Vodorovné premiestnenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4, do 100 m3 na vzdialenosť do 3000 m	m3	71,144		0,00
9	K	162501105.S	Vodorovné premiestnenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4, do 100 m3, príplatok k cene za každých ďalších a začatých 1000 m	m3	213,432		0,00
		vv	71,144*3		213,432		
10	K	167101101	Nakladanie výkopku do 100 m3 v horn. tr. 1-4	m3	71,144		0,00
11	K	167101103	Skladanie alebo prekladanie výkopu v horn. tr. 1-4	m3	71,144		0,00
12	K	171209002.S	Poplatok za skladovanie - zemina a kamenivo (17 05) ostatné	t	103,588		0,00
		vv	71,44*1,45		103,588		
13	K	180402111	Založenie parkového trávniku výševom v rovine	m2	3 349,740		0,00
		vv	" 1,5m po obvode prác" 2233,16*1,5		3 349,740		
14	M	005720001500.S	Ošivá tráv - výber trávových semien	kg	837,435		0,00
		vv	3349,74*0,25		837,435		
15	K	181301102.S	Rozprestretie ornice v rovine, plocha do 500 m2, hr.do 150 mm	m2	3 349,740		0,00
16	K	182303111	Doplnenie ornice hr. do 50 mm v rovine	m2	3 349,740		0,00
17	M	103110000100.S	Substrát zahradnícky	t	100,492		0,00
		vv	3349,74*0,03		100,492		
18	K	183403153	Obrobenie pôdy hrabaním v rovine š.1m	m2	3 349,740		0,00
D	2	ZÁKLADY					0,00
19	K	215901101	Zhutnenie podložia z hor. súdr. do 92%PS a nesúdr. ld do 0,8	m2	217,840		0,00
		vv	11,55+8,41+122,02+75,86		217,840		
20	K	285991111	M+D Výstužná mreža/ Geomreža	m2	3 752,870		0,00
D	5	Komunikácie					0,00
21	K	596912211.S	Kladenie betónovej dlažby z vegetačných tvárnic hr. 80 mm, do lôžka z kameniva ťaženého, veľkosti do 0,25 m2, plochy do 50 m2 s výplňou a zatrávením	m2	8,410		0,00
22	M	592460020100	Dlažba betónová SEMMELROCK zatrávňovacia, rozmer 400x400x80 mm, sivá	m2	8,640		0,00

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
23	K	564752111	Podklad z kameniva hrub. drv. 32-63 mm s výpl. kamenivom hr. 150 mm	m2	8,410		0,00
24	M	589360000100.S	Betón podkladný z cementu portlandského, pre chodníky	m3	0,972		0,00
	VV		6,48*0,15		0,972		
25	K	564762111	Podklad z kameniva hrub. drv. 32-63 mm s výpl. kamenivom hr. 200 mm	m2	11,550		0,00
	VV		11,55		11,550		
26	K	564831111	Podklad zo štrkodrtre hr. 100 mm	m2	669,948		0,00
	VV		"obrubníky"2233,16*0,3		669,948		
27	K	567124115.S	Oprava povrchu, plochy betónom, vrátane vyhladenia, debnenia a oddebnenia - odhad	m3	5,000		0,00
28	K	572753111	Vyrovnanie povrchov stáv. krytov asfaltovým betónom, odhad	t	50,000		0,00
29	K	573231111	Postrek živичný spojovací z cestnej emulzie 0,5-0,8 kg/m2	m2	3 752,870		0,00
	VV		3608+50,98+75,86+11,55+6,48		3 752,870		
30	K	577134211.S	Asfaltový betón vrstva obrusná AC 11 O v pruhu š. do 3 m z nemodifik. asfaltu tr. I, po zhutnení hr. 40 mm	m2	3 752,870		0,00
31	K	596911141.S	Kladenie betónovej zámkovej dlažby komunikácií pre peších hr. 60 mm pre peších so zriadením lôžka z kameniva hr. 30 mm	m2	122,020		0,00
	VV		122,02		122,020		
32	M	592460007400	Dlažba betónová HAKA normál bezškárová, rozmer 200x165x60 mm, sivá	m2	134,222		0,00
	VV		122,02*1,1		134,222		
	D	8	RÚROVÉ VEDENIA				0,00
33	K	899331111.S	Výšková úprava uličného vstupu alebo vpuste do 200 mm zvýšením/ znížením poklopu	ks	6,000		0,00
	D	9	Ostatné konštrukcie a práce-búranie				0,00
34	K	916561111	Osadenie záhon. obrubníka betón. do lôžka z betónu tr. C 12/15 s bočnou oporou	m	2 284,310		0,00
	VV		1844,25+15,17+11,69+165,32+112,34+135,54		2 284,310		
35	M	592170001800.S	Obrubník parkový, lxšxv 1000x50x200 mm, prírodný	ks	2 399,000		0,00
	VV		"2284,31*1,05=2398,53"				
	VV		2399		2 399,000		
36	K	919731121	Zarovnanie styčnej plochy podkladu alebo krytu živичného hr. do 50 mm	m	108,093		0,00
37	K	919735124	Rezanie stávajúceho betónového krytu alebo podkladu hr. 150-200 mm	m	108,093		0,00
	VV		30,987+32,892+30,956+5,076+2,258+2,366+3,558		108,093		
38	K	938909311	Odstránenie nánosov z povrchu krytu alebo podkl. betónového alebo živичného	m2	3 752,870		0,00
39	K	979082213	Vodorovná doprava sute po suchu so složením do 1 km	t	722,834		0,00
40	K	979082219	Príplatok za každý ďalší 1 km sute	t	4 337,004		0,00
	VV		722,834*6		4 337,004		
41	K	979087212	Nakladanie sute na dopravný prostriedok	t	722,834		0,00
42	K	979093111	Uloženie sute na skládku s hrubým urovnáním bez zhutnenia	t	722,834		0,00
43	K	979089012.S	Poplatok za skladovanie - betón, tehly, dlaždice (17 01) ostatné	t	358,559		0,00
	VV		722,834-364,275		358,559		
44	K	979089212.S	Poplatok za skladovanie - bitúmenové zmesi, uholný decht, dechtové výrobky (17 03), ostatné	t	364,275		0,00
	VV		364,275		364,275		
45	K	998225111	Presun hmôt pre pozemné komunikácie a plochy letísk, kryt živичný	t	1 011,529		0,00
	D	D2	PRÁCE A DODÁVKY PSV				0,00
	D	767	Konštrukcie doplnk. kovové stavebné				0,00
46	K	767995104	Spätná montáž atypických stavebných doplnk. konštrukcií do 50 kg, schodiskové nájazdy, čistiace rohože, vrátane úpravy	ks	46,000		0,00
	VV		"Čistiace rohože"6		6,000		
	VV		"nájazdy"12+16+12		40,000		
	VV		Súčet		46,000		
47	K	767996801	Demontáž ostatných doplnkov, do 50 kg, schodiskové nájazdy ažks určené na spätnú montáž, vrát uskladnenia, čistiace rohože	ks	46,000		0,00
48	K	998767201	Presun hmôt pre kovové stav. doplnk. konštr. v objektoch výšky do 6 m	%			0,00

REKAPITULÁCIA STAVBY

Kód: 034-22
Stavba: Oprava chodníka Dr. Clementisa

JKSO:
Miesto: Skalica

KS:
Dátum: 2.8.2022

Objednávateľ:
Mesto Skalica

IČO: 00309982
IČ DPH: 2021093899

Zhotoviteľ:
Swietelsky-Slovakia spol. s r.o.

IČO: 00896225
IČ DPH: SK2020294144

Projektant:

IČO:
IČ DPH:

Spracovateľ:
Ing. Učník Michal

IČO:
IČ DPH:

Poznámka:

Cena bez DPH **188 374,67**

	Sadzba dane	Základ dane	Výška dane
DPH základná	20,00%	0,00	0,00
znižovaná	20,00%	188 374,67	37 674,93

Cena s DPH **v** **EUR** **226 049,60**

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

REKAPITULÁCIA OBJEKTOV STAVBY

Kód: 034-22

Stavba: Oprava chodníka Dr. Clementisa

Miesto: **Skalica**

Dátum: 02.08.2022

Objednávateľ: Mesto Skalica

Projektant:

Zhotoviteľ: Swietelsky-Slovakia spol. s r.o.

Spracovateľ:

Ing. Učník Michal

Kód	Popis	Cena bez DPH [EUR]	Cena s DPH [EUR]
Náklady z rozpočtov		188 374,67	226 049,60
034-22	Oprava chodníka Dr. Clementisa	188 374,67	226 049,60

KRYCÍ LIST ROZPOČTU

Stavba:

Oprava chodníka Dr. Clementisa

JKSO:

Miesto: Skalica

KS:

Dátum: 02.08.2022

Objednávateľ:

Mesto Skalica

IČO:

00309982

IČ DPH:

2021093899

Zhotoviteľ:

Swietelsky-Slovakia spol. s r.o.

IČO:

00896225

IČ DPH:

SK2020294144

Projektant:

IČO:

IČ DPH:

Spracovateľ:

Ing. Učník Michal

IČO:

IČ DPH:

Poznámka:

Cena bez DPH

188 374,67

	Základ dane	Sadzba dane	Výška dane
DPH základná	0,00	20,00%	0,00
znižovaná	188 374,67	20,00%	37 674,93

Cena s DPH

v EUR

226 049,60

Projektant

Spracovateľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

Objednávateľ

Zhotoviteľ

Dátum a podpis:

Pečiatka

Dátum a podpis:

Pečiatka

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU

Stavba:

Oprava chodníka Dr. Clementisa

Miesto: Skalica

Dátum: 02.08.2022

Objednávateľ: Mesto Skalica

Projektant:

Zhotoviteľ: Swietelsky-Slovakia spol. s r.o.

Spracovateľ: Ing. Učník Michal

Kód dielu - Popis

Cena celkom [EUR]

Náklady z rozpočtu

188 374,67

D1 - PRÁCE A DODÁVKY HSV

183 085,25

1 - Zemné práce

32 512,84

2 - ZÁKLADY

10 541,40

5 - Komunikácie

106 219,89

8 - RÚROVÉ VEDENIA

680,40

9 - Ostatné konštrukcie a práce-búranie

33 130,72

D2 - PRÁCE A DODÁVKY PSV

5 289,42

767 - Konštrukcie doplnk. kovové stavebné

5 289,42

ROZPOČET

Stavba:

Oprava chodníka Dr. Clementisa

Miesto: Skalica

Dátum: 02.08.2022

Objednávateľ: Mesto Skalica

Projektant:

Zhotoviteľ: Swietelsky-Slovakia spol. s r.o.

Spracovateľ: Ing. Učník Michal

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
----	-----	-----	-------	----	----------	--------------	-------------------

Náklady z rozpočtu

188 374,67

D	D1		PRÁCE A DODÁVKY HSV				183 085,25
D	1		Zemné práce				32 512,84
1	K	113106121.S	Rozoberanie dlažby, z betónových alebo kamenin. dlaždíc, dosiek alebo tvaroviek, -0,13800t	m2	122,020	2,55	311,15
	VV		122,02		122,020		
2	K	113107111.S	Odstránenie krytu v ploche do 200 m2 z kameniva ťaženého, hr. do 100 mm, -0,16000t	m2	6,480	2,59	16,78
	VV		6,48		6,480		
3	K	113107112.S	Odstránenie krytu v ploche do 200 m2 z kameniva ťaženého, hr. 100 do 200 mm, -0,24000t	m2	44,310	3,19	141,35
	VV		44,31		44,310		
4	K	113107241	Odstránenie podkladov alebo krytov živičných hr. do 50 mm	m2	3 736,580	2,12	7 921,55
	VV		3608+8,41+75,86+44,31		3 736,580		
5	K	113202111	Vytrhanie krajníkov alebo obrubníkov stojatých	m	2 053,450	1,34	2 751,62
	VV		1844,25+15,17+11,69+112,34+70		2 053,450		
6	K	113107131.S	Odstránenie krytu v ploche do 200 m2 z betónu prostého, hr. vrstvy do 150 mm, -0,22500t	m2	135,060	8,48	1 145,31
	VV		6,48+8,41+44,31+75,86		135,060		
7	K	122201101	Odkopávky a prekopávky nezapaž. v horn. tr. 3 do 100 m3	m3	71,144	12,73	905,66
	VV		"obrubníky"2233,16*0,3*0,1		66,995		
	VV		11,55*0,25+8,41*0,15		4,149		
	VV		Súčet		71,144		
8	K	162501102.S	Vodorovné premiestnenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4, do 100 m3 na vzdialenosť do 3000 m	m3	71,144	6,03	429,00
9	K	162501105.S	Vodorovné premiestnenie výkopku po spevnenej ceste z horniny tr.1-4, do 100 m3, príplatok k cene za každých ďalších a začatých 1000 m	m3	213,432	1,21	258,25
	VV		71,144*3		213,432		
10	K	167101101	Nakladanie výkopku do 100 m3 v horn. tr. 1-4	m3	71,144	3,91	278,17
11	K	167101103	Skladanie alebo prekladanie výkopu v horn. tr. 1-4	m3	71,144	2,93	208,45
12	K	171209002.S	Poplatok za skladovanie - zemina a kamenivo (17 05) ostatné	t	103,588	10,72	1 110,46
	VV		71,44*1,45		103,588		
13	K	180402111	Založenie parkového trávnikára výševom v rovine	m2	3 349,740	1,88	6 297,51
	VV		" 1,5m po obvode prác" 2233,16*1,5		3 349,740		
14	M	005720001500.S	Ošivá tráv - výber trávových semien	kg	837,435	0,01	8,37
	VV		3349,74*0,25		837,435		
15	K	181301102.S	Rozprestretie ornice v rovine, plocha do 500 m2, hr.do 150 mm	m2	3 349,740	1,61	5 393,08
16	K	182303111	Doplnenie ornice hr. do 50 mm v rovine	m2	3 349,740	0,84	2 813,78
17	M	103110000100.S	Substrát zahradnícky	t	100,492	20,10	2 019,89
	VV		3349,74*0,03		100,492		
18	K	183403153	Obrobenie pôdy hrabaním v rovine š.1m	m2	3 349,740	0,15	502,46
D	2		ZÁKLADY				10 541,40
19	K	215901101	Zhutnenie podložia z hor. súdr. do 92%PS a nesúdr. Id do 0,8	m2	217,840	0,67	145,95
	VV		11,55+8,41+122,02+75,86		217,840		
20	K	285991111	M+D Výstužná mreža/ Geomreža	m2	3 752,870	2,77	10 395,45
D	5		Komunikácie				106 219,89
21	K	596912211.S	Kladenie betónovej dlažby z vegetačných tvárnic hr. 80 mm, do lôžka z kameniva ťaženého, veľkosti do 0,25 m2, plochy do 50 m2 s výplňou a zatrávnením	m2	8,410	21,35	179,55
22	M	592460020100	Dlažba betónová SEMMELROCK zatrávňovacia, rozmer 400x400x80 mm, sivá	m2	8,640	14,47	125,02

PČ	Typ	Kód	Popis	MJ	Množstvo	J.cena [EUR]	Cena celkom [EUR]
23	K	564752111	Podklad z kameniva hrub. drv. 32-63 mm s výpl. kamenivom hr. 150 mm	m2	8,410	9,96	83,76
24	M	589360000100.S	Betón podkladný z cementu portlandského, pre chodníky	m3	0,972	87,10	84,66
	VV		6,48*0,15		0,972		
25	K	564762111	Podklad z kameniva hrub. drv. 32-63 mm s výpl. kamenivom hr. 200 mm	m2	11,550	12,86	148,53
	VV		11,55		11,550		
26	K	564831111	Podklad zo štrkodrtre hr. 100 mm	m2	669,948	5,90	3 952,69
	VV		"obrubníky"2233,16*0,3		669,948		
27	K	567124115.S	Oprava povrchu, plochy betónom, vrátane vyhladenia, debnenia a oddebnenia - odhad	m3	5,000	234,50	1 172,50
28	K	572753111	Vyrovnanie povrchov stáv. krytov asfaltovým betónom, odhad	t	50,000	157,03	7 851,50
29	K	573231111	Postrek živичný spojovací z cestnej emulzie 0,5-0,8 kg/m2	m2	3 752,870	0,87	3 265,00
	VV		3608+50,98+75,86+11,55+6,48		3 752,870		
30	K	577134211.S	Asfaltový betón vrstva obrusná AC 11 O v pruhu š. do 3 m z nemodifik. asfaltu tr. I, po zhutnení hr. 40 mm	m2	3 752,870	22,83	85 678,02
31	K	596911141.S	Kladenie betónovej zámkovej dlažby komunikácií pre peších hr. 60 mm pre peších so zriadením lôžka z kameniva hr. 30 mm	m2	122,020	15,54	1 896,19
	VV		122,02		122,020		
32	M	592460007400	Dlažba betónová HAKA normál bezškárová, rozmer 200x165x60 mm, sivá	m2	134,222	13,28	1 782,47
	VV		122,02*1,1		134,222		
	D	8	RÚROVÉ VEDENIA				680,40
33	K	899331111.S	Výšková úprava uličného vstupu alebo vpuste do 200 mm zvýšením/ znížením poklopu	ks	6,000	113,40	680,40
	D	9	Ostatné konštrukcie a práce-búranie				33 130,72
34	K	916561111	Osadenie záhon. obrubníka betón. do lôžka z betónu tr. C 12/15 s bočnou oporou	m	2 284,310	4,02	9 182,93
	VV		1844,25+15,17+11,69+165,32+112,34+135,54		2 284,310		
35	M	592170001800.S	Obrubník parkový, lxšxv 1000x50x200 mm, prírodný	ks	2 399,000	2,17	5 205,83
	VV		"2284,31*1,05=2398,53"		2 399,000		
	VV		2399		2 399,000		
36	K	919731121	Zarovnanie styčnej plochy podkladu alebo krytu živичného hr. do 50 mm	m	108,093	2,06	222,67
37	K	919735124	Rezanie stávajúceho betónového krytu alebo podkladu hr. 150-200 mm	m	108,093	17,78	1 921,89
	VV		30,987+32,892+30,956+5,076+2,258+2,366+3,558		108,093		
38	K	938909311	Odstánenie nánosu z povrchu krytu alebo podkl. betónového alebo živичného	m2	3 752,870	0,13	487,87
39	K	979082213	Vodorovná doprava sute po suchu so složením do 1 km	t	722,834	2,84	2 052,85
40	K	979082219	Príplatok za každý ďalší 1 km sute	t	4 337,004	0,28	1 214,36
	VV		722,834*6		4 337,004		
41	K	979087212	Nakladanie sute na dopravný prostriedok	t	722,834	2,76	1 995,02
42	K	979093111	Uloženie sute na skládku s hrubým urovnáním bez zhutnenia	t	722,834	0,42	303,59
43	K	979089012.S	Poplatok za skladovanie - betón, tehly, dlaždice (17 01) ostatné	t	358,559	10,72	3 843,75
	VV		722,834-364,275		358,559		
44	K	979089212.S	Poplatok za skladovanie - bitúmenové zmesi, uholný decht, dechtové výrobky (17 03), ostatné	t	364,275	0,01	3,64
	VV		364,275		364,275		
45	K	998225111	Presun hmôt pre pozemné komunikácie a plochy letísk, kryt živичný	t	1 011,529	6,62	6 696,32
	D	D2	PRÁCE A DODÁVKY PSV				5 289,42
	D	767	Konštrukcie doplnk. kovové stavebné				5 289,42
46	K	767995104	Spätná montáž atypických stavebných doplnk. konštrukcií do 50 kg, schodiskové nájazdy, čistiace rohože, vrátane úpravy	ks	46,000	67,00	3 082,00
	VV		"Čistiace rohože"6		6,000		
	VV		"nájazdy"12+16+12		40,000		
	VV		Súčet		46,000		
47	K	767996801	Demontáž ostatných doplnkov, do 50 kg, schodiskové nájazdy á2ks určené na spätnú montáž, vrát uskladnenia, čistiace rohože	ks	46,000	30,82	1 417,72
48	K	998767201	Presun hmôt pre kovové stav. doplnk. konštr. v objektoch výšky do 6 m	%	44,997	17,55	789,70